BIt Market Services

Informazione Regolamentata n. 20066-5-2016

Data/Ora Ricezione 25 Gennaio 2016 11:56:28

AIM -Italia/Mercato Alternativo del Capitale

Societa' : Elettra Investimenti S.p.A.

Identificativo : 68455

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : ELETTRAINVN03 - BOMBACCI

Tipologia : IROS 11

Data/Ora Ricezione : 25 Gennaio 2016 11:56:28

Data/Ora Inizio : 25 Gennaio 2016 12:11:28

Diffusione presunta

Oggetto : Informativa sull'Acquisto e Vendita di Azioni

Proprie

Testo del comunicato

Vedi allegato.



COMUNICATO STAMPA

AGGIORNAMENTO SULL'ESECUZIONE DEL PROGRAMMA DI ACQUISTO E VENDITA DI AZIONI ORDINARIE PROPRIE

Latina, 25 Gennaio 2016

Elettra Investimenti Spa rende noto che, nell'ambito del programma di acquisto e vendita di azioni ordinarie proprie, nel periodo dal 18 gennaio 2016 al 22 gennaio 2016 ha complessivamente acquistato n. 1.000 azioni ordinarie Elettra Investimenti Spa pari allo 0,02695% dell'attuale capitale sociale, ad un prezzo medio unitario di Euro 4,165 per azione al lordo delle commissioni, per un controvalore complessivo pari a Euro 4.165,00.

Nello stesso periodo non ha venduto azioni ordinarie Elettra Investimenti Spa.

Gli acquisti e le vendite di azioni ordinarie proprie sono avvenuti nel rispetto delle applicabili disposizioni di legge e di regolamento e secondo le modalità termini e condizioni contenute nell'autorizzazione all'acquisto e disposizione di azioni ordinarie proprie, conferite dall'Assemblea ordinaria della Società del 11 febbraio 2015.

Elettra Investimenti spa, alla data del presente comunicato, possiede complessivamente n. 10.000 azioni ordinarie proprie, pari allo 0,2695% dell'attuale capitale sociale.

La seguente tabella fornisce i dettagli degli acquisti e delle vendite effettuate nel periodo sopra indicato:

Data	Tipo Operazione	N.Azioni acquistate	% Capitale	Prezzo Medio Unitario Lordo *	Controvalore (€)
Operazione	Operazione	acquistate	Sociale	(€)	
19/01/2016	BUY	500	0.013477%	4,150	2.075,00
20/01/2015	BUY	250	0.006738%	4,180	1.045,00
22/01/2016	BUY	250	0.006738%	4,180	1.045,00

^{*} Il prezzo medio lordo risulta calcolato come media dei prezzi dell'operatività giornaliera ponderati per le quantità acquistate in giornata

Le ulteriori ed eventuali operazioni effettuate saranno oggetto di informativa al mercato secondo i termini e le modalità stabilite dalle norme in vigore.

Elettra Investimenti, holding industriale che opera sul territorio nazionale nel settore della produzione di energia elettrica e termica secondo l'approccio della Generazione Distribuita (prevalentemente impianti di cogenerazione e trigenerazione alimentati a gas naturale, biomasse/bioliquidi), è attiva su tre principali linee di business:

Progettazione, realizzazione e gestione di impianti di cogenerazione e trigenerazione alimentati a gas naturale o biomasse/bioliquidi (olio vegetale), impianti di produzione di energia fotovoltaica in modalità SEU volti al risparmio e all'efficienza energetica; Erogazione di servizi di O&M (Operations & Maintenance) ovvero



gestione e manutenzione di impianti di cogenerazione, trigenerazione e fotovoltaici di proprietà e di terzi; e Trading olio vegetale per gli impianti di cogenerazione di proprietà e di terzi.

La strategia di Elettra Investimenti prevede di consolidare il suo posizionamento competitivo attraverso l'acquisizione di impianti di terzi e di sviluppare le linee di business relative al service ed efficientamento energetico e al trading di olio vegetale.

I codici alfanumerici sono per le azioni ordinarie "ELIN" ISIN IT0004745607, per le azioni ordinarie "ELIN" con bonus share IT0005091415 e per i warrant WARRANT Elettra Investimenti 2015-2017 IT0005091316 "WELI17".

Il lotto minimo previsto da Borsa Italiana è di 250 azioni.

Nomad della società è UBI Banca S. p.A., Banca Finnat Euramerica S.p.A. agisce come specialist della società.

Per ulteriori informazioni:

Emittente

Elettra Investimenti S.p.A. Via Duca del Mare 19 04100 - Latina

Luca Bombacci/Francesca Mirarchi

Tel.: +39 0773 665876 Fax: +39 0773 472224

investor.relations@elettrainvestimenti.it

Nomad

UBI Banca S.p.A. Corso Europa 20 20121 Milano

Marco Germano Tel: +39 02 77814651

nomad@ubibanca.it

Specialist

Banca Finnat Euramerica S.p.A. Piazza del Gesù,49 00186 Roma

Lorenzo Scimia

Tel: +39 06 69933446 Fax: +39 06 6791984 <u>l.scimia@finnat.it</u>

Fine Comunicato n.20066-	Fine	inicato n.20066	3-5
--------------------------	------	-----------------	-----

Numero di Pagine: 4